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ANTIČKA I VIZANTIJSKA 
GRČKA 

                                                       7 dana (6 noćenja) – autobusom     
 
                                                            
POLAZAK:   3. april  2021.                                                                                POVRATAK:    9. april  2021.    
                                                                                                                                                     

                                         Cena putovanja po osobi: 
 

                                                                    299 € 
PROGRAM PUTOVANJA: 

 

1. dan BEOGRAD – SOLUN (oko 620 km). Sastanak grupe u 4.30. Polazak autobusa u 5 sati. Putovanje pored Niša, 

Skoplja i Soluna. Tokom puta kraća usputna zadržavanja radi odmora. Odlazak za Solun - grad kojeg je osnovao davne 

316. godine p. n. e. kralj Kasandar koji ga je nazvao po svojoj princezi Tesaloniki, ćerki Filipa Makedonskog i polusestri 

Aleksandra Velikog. Rimski imperator Galerius podigao je čitav kompleks na ovim prostorima, tako da se još uvek 

mogu videti spektakularne zidine palate, pijace, hipodroma, kao i slavoluk Galeriusa Maximianusa koji opkoračuje 

glavnu arteriju grada — Egnatiju. Razgledanje grada autobusom: Bela kula, spomenik Aleksandru Makedonskom, 

Galerijusov slavoluk, Rotond. Poseta srpskom vojničkom groblju iz I svetskog rata na Zejtinliku. Smeštaj u hotel. 

Noćenje. 

2. dan SOLUN – METEORI – LUTRAKI (oko 600 km). Doručak. Polazak za Meteore. Manastirsko naselje Meteora 

smešteno je na ogromnim strmoglavim stenama koje se naglo uzdižu na severozapadnom delu Tesalijske ravnice. Prvi 

pustinjaci naselili su Meteore mnogo pre desetog veka naše ere. Oni su živeli u pećinama i pukotinama stena i veoma 

vešto pravili male molitvenike gde su se posvećivali molitvi i izučavanju ranih pravoslavnih tekstova. Osnivanje prvog 

manastira Dupjani je pocetak organizovane monaške zajednice na Meteorima. Monah Atanasije je 1334 god okupio oko 

sebe više monaha gde su zapoceli podizanje prve zgrade koja je kasnije postala čuveni manastir Veliki Meteoron. Poseta 

i obilazak manastira. Nastavak putovanja  za Lutraki. Smeštaj u hotel. Noćenje. 

3. dan LUTRAKI – ATINA – LUTRAKI (oko 160 km). Doručak. Odlazak autobusom do Atine i obilazak jednog od 

najstarijih svetskih gradova, čija se istorija beleži preko 3.400 godina. Grad je dobio ime po boginji zaštitnici Atini. 

Tokom Zlatnog doba, u 5. i 4. veku p.n.e, ovde su postavljene osnove današnje zapadne civilizacije. Iz tog razdoblja u 

Atini je ostalo mnogo prelepih primera arhitekture, vajarstva, slikarstva, pesničke, govorničke i dramske umetnosti. 

Biser arhitekture je Akropolj, koji je priznat kao jedan od najboljih primera klasične grčke umetnosti i arhitekture. 

Razgledanje grada uz pratnju stručnog vodiča. Razgledanje trgova Omonia i Sintagma, vožnja Avenijom ambasada, 

kraće zadržavanje pored kasarne grčke garde i starog Olimpijskog stadiona, obilazak Zevsovog hrama, Hadrijanovog 

slavoluka, Parlamenta, zgrade Akademije, Univerziteta i Biblioteke. Poseta spomenicima na Akropolju. Obilazak 

Arheološkog muzeja, najvažnijeg muzeja na svetu posvećenog grčkoj kulturi. Preko 11.000 eksponata uključujući neke 

od najslavnijih antičkih kipova i vaza, slavne zidne freske sa Santorinija, dragocenosti sa Krita, antički nakit itd. 

Slobodno vreme. Povratak u hotel. Noćenje. 

4. dan LUTRAKI – EPIDAURUS – NAFPLION - MIKENA - KORINT – LUTRAKI (oko 150 km). Doručak. 

Odlazak autobusom prema Argolidi koja obuhvata: Epidaurus – razgledanje lokaliteta u kojemu se nalazi  antičko 

pozorište iz 4.veka. pre nove ere koje je ujedno i najakustičnija građevina te vrste na svetu, Nafplion – razgledanje 

prvog glavnog grada Grčke u kome se nalazi venecijanska tvrdjava sa prilazom od 857 stepenika i koja dominira 

gradom. Mikena -  razgledanje lokaliteta koji je kolevka evropske kulture: Atrejeva riznica, Lavlja vrata, Kraljevska 

grobnica i Megaron. Regija Argolide bila je jedna od najvažnijih u doba antike, najveći značaj ovaj prostor je imao u 

toku Mikenske civilizacije, kada su ovde bili smešteni moćni gradovi: Mikena, Tirint, Argos, Epidaur. Prostor je bio 

značajan i u toku sledećih epoha - stare Grčke, helenističkog doba, zatim starog Rima. Kasnije ovo područje biva 

priključeno Vizantiji, u 13. veku osvajaju je Krstaši, da bi sredinom 15. veka područje Korinta postalo deo otomanskog 

carstva. Pod njima će ostati do savremenog doba. Kraće zadržavanje na Korintskom kanalu i starom Korintu. Povratak 

u hotel. Noćenje.  
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5. dan LUTRAKI – OLIMPIJA – LUTRAKI (oko 390 km) . Doručak. Odlazak autobusom na celodnevni izlet do 

Olimpije, svetilišta u Staroj Grčkoj poznato kao mesto održavanja drevnih Olimpijskih igara. Igre su se održavale svake 

četvrte godine počevši od 776 godine pre nove ere u čast boga Zevsa. Olimpija je bila nacionalni hram Grka i sadrži 

mnoga blaga grčke umetnosti. Pored hramova nalaze se i ostaci svih sportskih objekata izgradjenih za Olimpijske igre.  

Razgledanje lokaliteta. Povratak u hotel. Noćenje. 

6. dan LUTRAKI – DELFI – PIERIA (oko 430 km). Doručak. Polazak za Delfe arheološko nalazište i savremeni grad 

u Grčkoj. U antička vremena bio je prebivalište Delfske Sibile, proročice posvećene bogu Apolonu. Nalazi se na 

obroncima planine Parnas u centralnoj Grčkoj. U antičkoj Grčkoj Delfi su smatrani za centar sveta, i tada je ovo mesto 

bilo najvažnije proročište koje su pohodili hodočasnici iz sih krajeva Mediterana Čitav arheološki kompleks Delfa se od 

1987. godine nalazi na UNESCO – voj listi svetske baštine. Obilazak atinske riznice, Apolonovog hrama, pozorišta, 

antičkog stadiona, hrama proročice Pitije... Nastavak puta za regiju Pieria. Smeštaj u hotel. Noćenje. 

7. dan PIERIA – VERGINA – BEOGRAD (oko 700 km). Doručak. Odlazak do arheološkog lokaliteta Vergina gde se 

nalazi grob Filipa, oca Aleksandra Velikog. U ovom kraju vinove loze, voća i duvana živeo je prvi kralj Makedonije, a 

njegov raskošni grob otkriven je tek 1972. godine. Sada se tu nalazi izuzetno uređen muzej u kojem se mogu videti 

njegov oklop, lepo ukrašen grob, srebrno posuđe, oružje, ali i najlepša zlatna ženska kruna koja je nađena u Grčkoj. 

Polazak za Beograd. Kraća usputna zadržavanja radi odmora. Dolazak u Beograd u kasnim večernjim satima. 
 

INFORMACIJE I NAPOMENE ZA PUTOVANJE “ANTIČKA I VIZANTIJSKA GRČKA” 
U CENU PUTOVANJA JE URAČUNATO: prevoz autobusom visoke turističke klase, sa svim sadžajima-klima, 

frizider, DVD i dr.-  na naznačenoj relaciji, smeštaj u hotelima kategorije tri zvezdice, u dvokrevetnim sobama na bazi 6 

noćenja sa doručkom (samousluživanje - izbor više jela) obilasci po programu putovanja, usluge vodiča, kao i troškovi 

organizovanja putovanja. 

U CENU PUTOVANJA NIJE URAČUNATO: medjunarodno putno zdravstveno osiguranje, ulaznice za: manastir 

Metamorfozis, Akropolj, Arheološki muzej u Atini,  arheološki muzej Epidaurus, arheološki muzej Mikena, arheološki 

muzej Olimpija, arheološki muzej Delfi i arheološki muzej Vergina (oko 60 € za sve lokalitete) kao i individualni 

troškovi. 

USLOVI PLAĆANJA I NAČIN PLAĆANJA 
Cena putovanja  iskazana  je u evrima a plaćanje je iskljucivo u dinarskoj protivvrednosti, po srednjem kursu NBS, na 

dan uplate.  

Gotovinsko placanje: Prilikom prijavljivanja  i  zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu od  

30% cene  a najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje uplaćuje se preostalih 70%, do punog iznosa cene putovanja.  

Platnim kreditnim karticama: kreditnim karticama Banca INTESA na 6 rata bez kamate 

Kreditima poslovnih banaka: Ceo iznos se može izmiriti kreditima poslovnih banaka po važećim propisima. U  tom 

slučaju Putnik Travel će, prilikom prijavljivanja, izdati profakturu na ukupan iznos koju će putnik predati poslovnoj 

banci radi odobravanja kredita. 

Čekovima gradjana:  
- 30 % od ukupne cene putovanja uplacuje se prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju  

- 20 % od ukupne cene putovanja uplaćuje se najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje 

- 50 % od ukupne cene putovanja, putnici mogu uplatiti u  6 jednakih mesecnih rata, deponovanjem licnih cekova 

gradajana,  

   a najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje, sa datumima dospeca svakog narednog meseca. 

VAŽNE NAPOMENE ZA PUTOVANJE 
- Potrebno je najmanje 40 putnika za realizaciju ovog putovanja.  

- Postoji mogućnost smeštaja u jednokrevetnim sobama uz blagovremeni upit u poslovnici Putnik Travela. Doplata za 

1/1 sobu iznosi 100 evra. 

- Putnik Travel preporučuje putnicima da pre polaska na ovo putovanje pribave polisu međunarodnog putnog 

zdravstvenog osiguranja. 

OPŠTE NAPOMENE  

- Putnik Travel zadržava pravo da, u slučaju izmene cene prevoza, izmene deviznog kursa, nedovoljnog broja prijavljenih putnika i 

slično, izmeni cenu putovanja za odgovarajući iznos ili otkaže putovanje, a najkasnije pet dana pre polaska. Cena putovanja važi od 

datuma izdavanja programa.                                                                                                                                                                                                   

- Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da 

se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju. Preporučuje se putnicima, državljanima Srbije, da se informišu o 

uslovima ulaska u zemlje u kuju putuju (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...). 

Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju zemlje u koju putuju.  

- U okviru panoramskog razgledanja gradova navedenih u programima putovanja Organizatora nisu predviđene posete enterijera 

javnih gradjevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je to posebno naznačeno.Treba uzeti u obzir da postoji mogućnost da 
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neki od sadržaja hotela ne budu u funkciji usled objektivnih okolnosti, kao i da usled državnih ili verskih praznika na odredjenoj 

destinaciji neki od lokaliteta, tržnih centara, prodavnica, restorana, muzeja... ne rade.                 

- Mole se putnici da se brižljivo staraju o svom novcu, vrednim stvarima i prtljagu. Organizator putovanja ne snosi  odgovornost za 

njihov eventualni gubitak, nestanak ili krađu tokom trajanja  putovanja.  

- U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator putovanja ima garancije putovanja u visini 300.000.- EUR kojom se za 

slučaj insolventnosti organizatora putovanja obezbeđuju troškovi nužnog smeštaja, ishrane i povratka putnika sa putovanja u mesto 

polaska u zemlji i inostranstvu, kao i sva nastala potraživanja putnika i za slučaj naknade štete obezbeđuje naknada štete koja se 

prouzrokuje putniku neispunjenjem, delimičnim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obaveza organizatora putovanja, koje su 

određene opštim uslovima i programom putovanja po Ugovoru o garanciji putovanja broj  0086/2020 od 10.01.2020.godine, 

zaključenog sa ugovaračem osiguranja Nacionalne asocijacije turističkih agencija PU „YUTA”, Beograd ul. Kondina br. 14, koja se 

aktivira kod Nacionalne asocijacije turističkih agencija PU “YUTA”, 011 3228 686, 011 3228 687, prijavom na adresu YUTA, 

Beograd, ul. Kondina br. 14 ili na mail: garancijaputovanja@yuta.rs, polisa broj  300068220 od 01.01.2020.godine Akcionarskog 

društva za osiguranje „DDOR Novi sad”. 

- Uslovi korišćenja putovanja navedeni su u Opštim uslovima putovanja Putnik Travela, licenca br. OTP 284/2020 05.02.2020., a 

usklađeni su sa Zakonom o turizmu Republike Srbije. Mole se svi putnici da ih pažljivo pročitaju pre polaska na putovanje. Putnik 

Travel smatra da se putnik upoznao sa Opštim uslovima putovanja, potpisivanjem prijave (ugovora) za putovanje i uplatom 

akontacije. 

 

16.08.2020.                                                                                                                                                                                 PUTNIK 

TRAVEL 


